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  الاستطلاع ǻةخلف
  

البلدǽة التي Ȟان مقررا إجرائها في الأراضي الفلسطينǽة /بتأجيل الانتخاǼات المحلǽةا طينǽة قرار ـأصدرت الحȞومة الفلس
الانتخاǼات  هذه  Ǽعد القرار الذȑ اتخذته محȞمة العدل العلǽا الفلسطينǽة بإجراءوذلك ، 2016في شهر تشرȄن الأول 
Ȍة فقǽȃفي الضفة الغر.  

الانقسام الفلسطيني، لم ǽطبȘ من هذا الاتفاق سوȐ  ءالاتفاق الذȑ تم بين حرȞة فتح وحرȞة حماس من أجل إنها Ǽعد
Șفما زالت لم تطب Ȑة الملفات الأخرǽقǼ ة، أماǽومة الوحدة الوطنȞيل حȞتش. 

  
  الاستطلاع نتائج

  

الــرأȑ والدراســات المســحǽة فــي جامعــة  اســتطلاعاتالــذȑ أجــراه مرȞــز  ون خمســالو  ثالــثال يلــي نتــائج الاســتطلاع فǽمــا
قامـــت جامعـــة النجـــاح الوطنǻـــة  حيـــث، 2016 تشـــرȄن الأول 15-13 بـــين مـــاالنجـــاح الوطنǽـــة خـــلال الفتـــرة الواقعـــة 

  .إجراء هذا المسح Ȝاملاً  فيوȁتموȂل ذاتي 
 من حيث سطينǽة،الفلآراء الشارع الفلسطيني في المستجدات السǽاسǽة الراهنة على الساحة  الاستطلاعهذا  تناول

وحملة مقاطعة الǼضائع  .2016من العام  تشرȄن الأول شهر تأجيل الانتخاǼات المحلǽة التي Ȟان مقررا أن تجرȐ في
  .Ǽالإضافة إلى التأييد السǽاسي ،وȃلدǽة إجراء انتخاǼات رئاسǽة وتشرȄعǽةإمȞانǽة إلى و  والمنتجات الإسرائيلǽة،

وقد تم . الانتخابسنة فأكثر، وهم الذين لهم حȘ  18ممن بلغت أعمارهم  شخصاً  1362 الاستطلاع عينةحجم  بلغ
وتم سحب مفردات . شخص 500 علىشخصا وفي قطاع غزة  862توزȄع هذه الاستمارة في الضفة الغرǽȃة على 

غت نسǼة رفض رȐ، فقد بلــــأخ ةــــجه ومن ،%3± وــــنحة ــأ للعينــش الخطــوائǽة، وقد بلغ هامــورة عشـة Ǽصـالعين
  %.1.8الإجاǼة 
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  .الواردة في النتائج لا تمثل Ǽالضرورة رأȑ جامعة النجاح الوطنǽة الآراء* 
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  :الرئǻسǻة النتائج

  
  ة بتأجيل إجـراء الامن أفراد العينة % 35.4أيدǽومة الفلسطينȞـة قرار الحǽـات المحلǼعـد قـرار / نتخاǼ ،ـةǽالبلد

بينمــا  ،البلدǽــة فــي الضــفة الغرǽȃــة فقــȌ/ محȞمــة العــدل العلǽــا الفلســطينǽة الأخيــر بــإجراء الانتخاǼــات المحلǽــة 
 .عارضوا ذلك% 57.6

  خ % 23.6أيـــدȄصـــدر بتـــار ȑة الأخيـــر والـــذǽـــا الفلســـطينǽمـــة العـــدل العلȞبـــإجراء 9/10/2016قـــرا ر مح ،
 ..عارضوا ذلك% 70.4بينما البلدǽة في الضفة الغرǽȃة فقȌ، / لمحلǽة الانتخاǼات ا

  خ % 26.9أيــدȄصــدر بتــار ȑة  والــذǽــا الفلســطينǽمــة العــدل العلȞبوقــف قــرار مجلــس 8/9/2016قــرا ر مح ،
بينمـا  ،2016إجرائها فـي شـهر تشـرȄن الأول  االبلدǽة، والتي Ȟانت مقرر / الوزراء بإجراء الانتخاǼات المحلǽة 

 .عارضوا ذلك% 66.4
  دونȄـة  أرجع المؤǽـات  المحلǼة وقـف قـرار مجلـس الـوزراء بـإجراء الانتخاǽا الفلسطينǽمة العدل العلȞلقرا ر مح

 :إلى البلدǽة/ 
  .لأنها لا تشمل مدينة القدس% 13.4 -    
  .لأن المحاكم والقضاء في قطاع غير معترف Ǽه وغير شرعي% 14.2 -    
  .ث المشاكل الداخلǽة نتيجة هذه الانتخاǼاتللخوف من حدو  33% -    
 .    لأنها ستعمȘ الانقسام الفلسطيني 21.3% -    

  ـة  أما المعارضونǽـات  المحلǼة وقف قرار مجلس الـوزراء بـإجراء الانتخاǽا الفلسطينǽمة العدل العلȞلقرا ر مح
 :إلى البلدǽة فأرجعوا ذلك/ 

     - 47.6% من حقوق الموا لأنها ستلغي Șطنينح.  
     - 16.7% إلى إنهاء الانقسام الفلسطيني ȑانت ستؤدȞ لأنها.  
     - 19.2% ةǽعȄة وتشرǽات رئاسǼانت ستكون مقدمة لإجراء إنتخاȞ لأنها. 
  ة % 55.1اعتقدǽات محلǼة لإجراء إنتخاǽة مواتǽأن الظروف الحالǼ /ةǽبلد. 
  ةǽات  المحلǼة/ المسئول عن تأجيل الانتخاǽنظر أفراد العينة من وجهة البلد: 

    - 27.1% ǽة الفلسطينǽةالسلطة الوطن.  
  .حرȞة فتح 9.7% -    
  .حماسحرȞة  15.2% -    
  .حرȞة فتح وحرȞة حماس معا 27.6% -    
    - 4.3%  Ȑة الأخرǽعض الفصائل الفلسطينǼ.  
  . الشخصǽات المستقلة 2.9% -    

  أن الطعون التي قد% 41اعتقدǼ ة متها من أفراد العينةȞة حماس على قوائم حرȞفتح في قطاع غزة هـي حر
 .البلدǽة/ السبب في تأجيل الانتخاǼات  المحلǽة 
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  ةǽات المحلǼانت الانتخاȞ ه، توقع أفراد العينة أن ينجح في / إذا ماǽحددت ف ȑت في الموعد الذȄة إجرǽالبلد
 :الضفة الغرǽȃة

  .دعمهمالقوائم التاǼعة لحرȞة فتح أو من ت 48.2% -    
  .القوائم التاǼعة لحرȞة حماس أو من تدعمهم 19.6% -    
  .القوائم التاǼعة للǽسار الفلسطيني أو من تدعمهم 1.8% -    
  .القوائم التاǼعة للعائلات 5.4% -    
  .قوائم الكفاءات والمستقلين 10.6% -    

  ةǽات المحلǼانت الانتخاȞ إذا ما / ȑت في الموعد الذȄة إجرǽه، توقع أفراد العينةالبلدǽأن ينجح في  حددت ف
 :قطاع غزة

  .القوائم التاǼعة لحرȞة فتح أو من تدعمهم 23.9% -    
  .القوائم التاǼعة لحرȞة حماس أو من تدعمهم 52.5% -    
  .القوائم التاǼعة للǽسار الفلسطيني أو من تدعمهم 0.8% -    
  .القوائم التاǼعة للعائلات 2.5% -    
  .قوائم الكفاءات والمستقلين 7% -    

  ة % 52.8توقعǽات  المحلǼب/ إجراء الانتخاȄة في المستقبل القرǽالبلد. 
  ة % 76.2أيدǽام السلطة الفلسـطينǽطـرحقǼ  طان وإرهـاب المسـتوطنين علـى مجلـسǽمشـروع قـرار حـول الاسـت

 .الأمن
  ة للشعب الفلسطيني الواقع تحت الاح% 75.3أيدǽة الدولǽ1967تلال منذ العام توفير الحما. 
  ا في أن من أفراد العينة % 75أيدǽطانȄاس لبرǼس محمود عǽـة دعوة الرئǽـة والقانونǽخȄة التارǽتتحمل المسـؤول

ما في ذلك الاعتذار من الشـعب الفلسـطيني لمـا حـل Ǽـه مـن Ǽ وعد بلفور،والسǽاسǽة والمادǽة والمعنوǽة لنتائج 
 .نǼȞات ومآس وظلم

  ا % 79اعتبرǽطانȄالشعب الفلسطينيبرǼ ات التي حلتǼȞهي المسئول عن الن. 
  55.9أيد %Ȍانت تدعو لعقد مؤتمر دولي للسلام في الشرق الأوسȞ ة والتيǽادرة الفرنسǼالم. 
  ز التوصـل لسـلام بـين الفلسـطينيين والإسـرائيليين %19.3اعتقدȄة في تعزǽادرة الفرنسǼأن المǼ  سـتنجح، بينمـا

 .لأنها ستفشǼاعتقدوا % 63.1
  و مــن % 49.1أيــدȞس الــوزراء الإســرائيلي للاجتمــاع فــي موســǽــاس ولــرئǼس محمــود عǽة للــرئǽالــدعوة الروســ

 .أجل تحرȄك عملǽة السلام
  Ȑـه% 18.2رأǼ اتفـاق أوسـلوا مـا دامـت إسـرائيل لا تلتـزمǼ ة الالتزامǽ74، بينمـا أنه على السلطة الفلسطين %

 .رأوا عȞس ذلك
  ة ا %63.7أيدǽة من أجل الحد من الفلتان الأمنيالحملات الأمنǽة الفلسطينǽلتي تقوم بها الأجهزة الأمن. 
  ـــأنهم مـــن أفـــراد العينـــة % 41أفـــاد Ǽ ــوجيهي ـــدوا تغييـــر نظـــام التـ ȄؤȄـــة العامـــة(ســـمعوا وǽفـــي الأراضـــي ) الثانو

 .أفادوا Ǽأنهم سمعوا بذلك ولكنهم ǽعارضوا التغيير% 31.5الفلسطينǽة، بينما 
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  ة، بينمـــا مـــن أفـــرد % 45.7أيـــدǽة غيـــر مســـلحة فـــي الأراضـــي الفلســـطينǽة ســـلمǽــعب ـــام انتفاضـــة شـ ǽالعينـــة ق

 .عارضوا ذلك% 48.7
  ة، بينما % 38أيدǽام انتفاضة مسلحة في الأراضي الفلسطينǽعارضوا ذلك% 55.7من أفرد العينة ق. 
  Ȑة، فــإن الانتفاضــة الشــع% 22.5رأǽأنــه إذا مــا قامــت انتفاضــة فلســطينǼ ة غيــر مــن أفــرد العينــةǽة الســلمǽب

قـالوا Ǽـأن الانتفاضـة المسـلحة % 20.8المسلحة ستكون هي أكثر الأشـȞال خدمـة للقضـǽة الفلسـطينǽة، بينمـا 
قــــالوا Ǽــــأن Ȟــــلا النــــوعين مــــن الانتفاضــــة مفيــــد للقضــــǽة % 21.7و . ثــــر خدمــــة للقضــــǽة الفلســــطينǽةكهــــي أ

 .مجدȑ للقضǽة الفلسطينǽةقالوا Ǽأن Ȟلا النوعين من الانتفاضة غير % 28.9الفلسطينǽة، و 
  ونفــدرالي مــع الاردن علــى أســاس دولتــين مســتقلتين مــع صــلات مــن أفــراد العينــة % 46.1أيــدȞ إنشــاء اتحــاد

 .مؤسسǽة قوǽة بينهما
  ة علــى حــدود مــن أفــرد العينــة % 33.4اعتقــدǽــام دولــة فلســطينǽــأن هنــاك فرصــة لقǼ1967 61.5، بينمــا %

 .اعتقدوا Ǽأنه لا توجد هذه الفرصة
  ة علـــى حـــدود عـــام % 36.3أيـــدǽـــة فلســـطين ـــام دول ǽـــراد العينـــة ق ـــة Ȟحـــل نهـــائي للقضـــǽة  1967مـــن أف Ȟامل

 .عارضوا ذلك% 59.4الفلسطينǽة، بينما 
  ة علــى حــدود عــام % 22أيــدǽــام دولــة فلســطينǽحــل  1967مــن أفــراد العينــة قȞ عــض الأراضــيǼ ــة مــع مǼادل

 .عارضوا ذلك% 72.9نهائي للقضǽة الفلسطينǽة، بينما 
  حـل % 18أيدȞ ـةǽخȄة تضم العرب واليهود على أراضي فلسـطين التارǽة القومǽام دولة ثنائǽمن أفراد العينة ق

 .عارضوا ذلك% 78.6نهائي للقضǽة الفلسطينǽة، بينما 
  ـــة فـــي مؤسســـات منظمـــة  حـــل% 40.7أيـــد ǽـــة والأمنȄة، ودمـــج مؤسســـاتها الإدارǽـــة الفلســـطين ǽالســـلطة الوطن

 .عارضوا ذلك% 49.9بينما  التحرȄر الفلسطينǽة،
  Ȑتي فتح وحماس الإ% 90.5رأȞأنه على حرǼ ةمن أفراد العينةǽسراع في تنفيذ المصالحة الوطن. 
 ــأنهم متفــائلين مــن أفــراد العينــة %43 أفــادǼ ــة فــتح و  فــيȞــة حمــاس خــلال وقــت تنفيــذ المصــالحة بــين حرȞحر

 .أفادوا Ǽأنهم متشائمين %54قرȄب، بينما 
 ـة حمـاس، بينمـا من أف% 14بر اعتȞـة هـي حرǽأن المسئول عن عدم تنفيذ اتفاق المصـالحة الوطنǼ راد العينة

 .أفادوا Ǽأنها شخصǽات في حرȞتي فتح وحماس% 67.3أفادوا Ǽأنها حرȞة فتح، و % 8.4
  ة %74.9أيدǽضائع والمنتجات الإسرائيلǼمن أفراد العينة مقاطعة ال. 
  ـة وقطـاع غـزة، نجـاح حملـة  مـن أفـراد العينـة %41.2توقعǽȃة فـي الضـفة الغرǽالمقاطعـة للمنتجـات الإسـرائيل

 .توقعوا فشلها% 54.1بينما 
 ـع  مــن أفــراد العينـة% 12.8 أفـادǽة فــي جمǽشــترون المنتجـات الإســرائيلǽ ــأنهمǼأفــادوا % 37.3بينمــا  الأحــوال

حسـب نوعǽـة السـلعة  أفادوا Ǽـأنهم ǽشـترون % 46.5و  الأحوالǼأنهم ǽشترون المنتجات الفلسطينǽة في جمǽع 
 .Ǽغض النظر عن منشأها
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 عض أما عنǼ ة سبب عدم التزامǽمقاطعة المنتجات الإسرائيلǼ أفراد العينة ذلك إلى الأشخاص Ȑفعز: 

  .لعدم الثقة بجودة المنتج المحلي% 64.30 -  
  .لثقافة الاستهلاك عند Ǽعض الأشخاص% 63.97 -  
  .محلǽةلعدم وجود بدائل من منتجات % 58.89 -  
  .لارتفاع اسعار المنتج المحلي% 53.60 -  
  .لأن المنتج الإسرائيلي متوفر ǼشȞل دائم% 68.85 -  
 .المنتجات الإسرائيلǽة هي مصدر لدخلهملأن % 24.40 -  

  مǽومة الوفاق الوطني على أنه جيد% 63.7قȞفأكثر من أفراد العينة أداء ح. 
  مǽة على أنه جيدمن أفراد العينة أداء الرئاس% 65.2قǽفأكثر ة الفلسطين. 
  ات % 41.5توقعǼة فإن هذه الانتخاǽات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطينǼت انتخاȄأنه إذا ما أجرǼ

 .ستكون نزȄهة
 82.9 % ة المقبلـة، ومـن بـين لأشـخاص الـذينǽات الرئاسـǼون في الانتخاȞشارǽأنهم سǼ من أفراد العينة أفادوا

Ȟشارǽأنهم سǼ ة المقبلـة ون أفادواǽـات الرئاسـǼـة فـتح، فـي % 34.3فـي الانتخاȞعطون أصـواتهم لمرشـح حرǽسـ
 .أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح حرȞة حماس% 13.7حين أفاد 

 82.8%  ة المقبلــة، ومــن بــين الأشــخاصǽعȄــات التشــرǼون فــي الانتخاȞشــارǽــأنهم س Ǽ مــن أفــراد العينــة أفــادوا
ــة الــذين أفــادوا Ǽــأنهم سǽشــارȞون فــي الانتخ ســǽعطون أصــواتهم لمرشــح حرȞــة % 36.5اǼــات التشــرȄعǽة المقبل

 .أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح حرȞة حماس% 15.1 فتح، في حين أفاد
 ة الآن توقعفي حالة إǽعȄات تشرǼة % 44.3 جراء انتخاȞات، بينما فوز حرǼتوقع % 17.5فتح في هذه الانتخا

 .فوز حرȞة حماس
 85.8%  ة المقبلة، ومن بين هؤلاء من أفراد العينة في أفادوǽة والمحلǽات البلدǼون في الانتخاȞشارǽأنهم سǼ ا

أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح حرȞة % 13سǽعطون أصواتهم لقائمة حرȞة فتح، و  %34الأشخاص أفاد 
 .تهم لقائمة من العائلة أو الحمولةاأفادوا Ǽأنهم سǽعطوا أصو % 10حماس، بينما 

  ـة فـي الهجـرة من أفراد العين% 31.4أفادǼـة تـدفعهم للرغǽة الحالǽة والاقتصادǽة والأمنǽاسǽأن الظروف السǼ ة
 .إلى خارج الوطن

  اتهم في ظل هذه الظروف %47.8أفادǽأنهم خائفون على حǼ من أفراد العينة. 
 أنهم من أفراد العينة %60.3 فادأǼ متشائمون من الوضع العام الفلسطيني في هذه المرحلة.  
 أنهمأفراد العينة  من% 76.7 أفادǼ الأمان على أنفسهم وأسرهم وأملاكهم في ظل  لاǼ شعرونǽ

 .الوضع الراهن
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 التاليȞ اسي فقد أفاد أفراد العينةǽة للانتماء السǼالنسǼ:  

 حزب الشعب 1.0%
 الجبهة الدǽمقراطǽة 0.6
 الجهاد الإسلامي 1.2%
 حرȞة فتح 36.7%
 حرȞة حماس 12.8%
 حزب فدا 0.4%
 الجبهة الشعبǽة 2.5%
 المǼادرة الوطنǽة 1.0%
 مستقل وطني 5.7%
 مستقل إسلامي 1.7%
 لا أحد مما سبȘ ذȞره 35.7%
 غير ذلك  0.7%
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  النتائج العامة للاستطلاع
  

لǻا البلدǻة، Ǻعد قرار محȜمة العدل الع/ هل تؤȂد أم تعارض قرار الحȜومة الفلسطينǻة بتأجيل إجراء الانتخاǺات المحلǻة 
  البلدǻة في الضفة الغرǻȁة فقȊ ؟/ الفلسطينǻة الأخير بإجراء الانتخاǺات المحلǻة 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 35.4 37.5 31.8

  أعارض 57.6 54.6 62.6
5.6 7.9 7.0 ȑلا أعرف/لا رأ  

 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
، بإجراء الانتخاǺات 9/10/2016الفلسطينǻة الأخير والذȏ صدر بتارȂخ هل تؤȂد أم تعارض قرا ر محȜمة العدل العلǻا 

  البلدǻة في الضفة الغرǻȁة فقȊ؟ / المحلǻة 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 23.6 25.4 20.6

  أعارض 70.4 68.2 74.2
5.2 6.4 5.9 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
، بوقف قرار مجلس الوزراء 8/9/2016ا ر محȜمة العدل العلǻا الفلسطينǻة  والذȏ صدر بتارȂخ هل تؤȂد أم تعارض قر 

  ؟2016البلدǻة، والتي Ȝانت مقرر إجرائها بتارȂخ في شهر تشرȂن الأول / بإجراء الانتخاǺات المحلǻة 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 26.9 27.8 25.4

  أعارض 66.4 66.2 66.6
8.0 5.9 6.7 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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البلدǻة، / إذا Ȝنت من المؤȂدين لقرا ر محȜمة العدل العلǻا الفلسطينǻة وقف قرار مجلس الوزراء بإجراء الانتخاǺات  المحلǻة  
  لماذا؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 لأنها لا تشمل مدينة القدس 13.4 13.5 13.2

  لأن المحاكم والقضاء في قطاع غير معترف Ǽه وغير شرعي 14.2 9.6 20.8
 الخوف من حدوث المشاكل الداخلǽة نتيجة هذه الانتخاǼات 33.0 36.9 27.4
  لأنها ستعمȘ الانقسام الفلسطيني 21.3 22.7 19.3
    أخرȐ حدد 4.4 2.8 6.6
12.7 14.5 13.8 ȑلا أعرف/لا رأ 
 موعالمج 100.0 100.0 100.0

   
/ إذا Ȝنت من المعارضين لقرا ر محȜمة العدل العلǻا الفلسطينǻة وقف قرار مجلس الوزراء بإجراء الانتخاǺات  المحلǻة 

  البلدǻة، لماذا؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 إلغاء حȘ من حقوق المواطنين 47.6 51.6 41.9

  لسطينيȞانت ستؤدȑ إلى إنهاء الانقسام الف 16.7 16.7 16.7
 Ȟانت ستكون مقدمة لإجراء إنتخاǼات رئاسǽة وتشرȄعǽة 19.2 16.6 22.8
    أخرȐ حدد 4.7 4.8 4.6
14.1 10.3 11.9 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  بلدǻة؟/ إنتخاǺات محلǻة  هل تعتقد Ǻأن الظروف الحالǻة مواتǻة لإجراء

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 55.1 56.3 53.0

  لا 39.4 39.3 39.6
7.4 4.4 5.5 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  البلدǻة؟/ بنظرك أنت، من المسئول عن تأجيل الانتخاǺات  المحلǻة 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 السلطة الوطنǽة الفلسطينǽة 27.1 37.9 8.4

  حرȞة فتح 9.7 8.6 11.6
 حرȞة حماس 15.2 5.7 31.6
  حرȞة فتح وحرȞة حماس معا 27.6 25.3 31.6
2.2 5.5 4.3  Ȑة الأخرǽعض الفصائل الفلسطينǼ  
  الشخصǽات المستقلة 2.9 3.9 1.0
13.6 13.1 13.3 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  البلدǻة؟/ زة هي السبب في تأجيل الانتخاǺات  المحلǻة هل تعتقد Ǻأن الطعون التي قدمتها حماس على قوائم فتح في قطاع غ

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 41.0 35.2 51.2

  لا 38.4 44.8 27.4
21.4 20.1 20.6 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ن Ȝنت تتوقع أن ينجح في الضفة الغرǻȁة؟البلدǻة إجرȂت في الموعد الذȏ حددت فǻه، م/ إذا ما Ȝانت الانتخاǺات المحلǻة 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 القوائم التاǼعة لحرȞة فتح أو من تدعمهم          48.2 44.7 54.2

  القوائم التاǼعة لحرȞة حماس أو من تدعمهم 19.6 20.8 17.69
       القوائم التاǼعة للǽسار الفلسطيني أو من تدعمهم        1.8 2.1 1.2
  القوائم التاǼعة للعائلات 5.4 7.8 1.4
  قوائم الكفاءات والمستقلين                        10.6 11.0 10.0
15.6 13.7 14.4 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ع أن ينجح في قطاع غزة؟البلدǻة إجرȂت في الموعد الذȏ حددت فǻه، من Ȝنت تتوق/ إذا ما Ȝانت الانتخاǺات المحلǻة  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 القوائم التاǼعة لحرȞة فتح أو من تدعمهم          23.9 8.7 50.2

  القوائم التاǼعة لحرȞة حماس أو من تدعمهم 52.5 70.9 20.8
 القوائم التاǼعة للǽسار الفلسطيني أو من تدعمهم              0.8 0.5 1.4
  القوائم التاǼعة للعائلات 2.5 2.4 2.6
  قوائم الكفاءات والمستقلين                        7.0 5.6 9.6
15.4 11.9 13.2 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  البلدǻة في المستقبل القرȂب؟/ هل تتوقع إجراء الانتخاǺات  المحلǻة 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 52.8 57.8 44.2

  لا 40.5 36.9 46.8
9.0 5.3 6.7 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

 
   ؟الأمن مجلس على المستوطنين وإرهاب الاستǻطان حول قرار مشروعهل تؤȂد أم تعارض قǻام السلطة الفلسطينǻة Ǻطرح 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 76.2 78.9 71.6

  أعارض 16.0 17.6 13.2
15.2 3.5 7.8 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ؟1967هل تؤȂد أم تعارض توفير الحماǻة الدولǻة للشعب الفلسطيني الواقع تحت الاحتلال منذ العام 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 75.3 76.8 72.8

  أعارض 20.3 21.9 17.6
9.6 1.3 4.3 ȑأعرفلا/لا رأ  

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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 والمعنوǻة والمادǻة والسǻاسǻة والقانونǻة التارȂخǻة المسؤولǻة تتحملهل تؤȂد دعوة الرئǻس محمود عǺاس لبرȂطانǻا في أن 
  ؟وظلم ومآس نǺȜات من Ǻه حل لما الفلسطيني الشعب من الاعتذار ذلك في Ǻما وعد بلفور، لنتائج

  المجموع ǻةالضفة الغرȁ قطاع غزة

 أؤȄد 75.0 78.7 68.8

  أعارض 17.5 17.3 17.8
13.4 4.1 7.5 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  من وجهة نظرك أنت، هل تعتبر برȂطانǻا هي المسئول عن النǺȜات التي حلت Ǻالشعب الفلسطيني؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 79.0 78.1 80.6

  لا 14.0 17.3 8.4
11.0 4.6 7.0 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤȂد أم تعارض المǺادرة الفرنسǻة والتي Ȝانت تدعو لعقد مؤتمر دولي للسلام في الشرق الأوسȊ؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 55.9 53.8 59.6

  أعارض 31.6 35.5 25.0
 لا أعرف/أȑلا ر  12.4 10.7 15.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتقد Ǻأن المǺادرة الفرنسǻة ستنجح أم ستفشل في تعزȂز التوصل لسلام بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  ستنجح 19.3 17.4 22.6

  ستفشل 63.1 68.8 53.2
24.2 13.8 17.6 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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هل تؤȂد أم تعارض الدعوة الروسǻة للرئǻس محمود عǺاس ولرئǻس الوزراء الإسرائيلي للاجتماع في موسȜو من أجل تحرȂك 

  عملǻة السلام؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 49.1 47.8 51.4

  أعارض 43.4 49.1 33.6
15.0 3.1 7.5 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  من وحهة نظرك أنت، هل على السلطة الفلسطينǻة الالتزام Ǻاتفاق أوسلوا ما دامت إسرائيل لا تلتزم Ǻه؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 18.2 20.4 14.4

  لا 74.0 74.9 72.4
13.2 4.6 7.8 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  عارض الحملات الأمنǻة التي تقوم بها الأجهزة الأمنǻة الفلسطينǻة من أجل الحد من الفلتان الأمني؟هل تؤȂد أم ت

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 63.7 67.5 57.2

  أعارض 31.0 29.4 33.8
9.0 3.1 5.3 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  في الأراضي الفلسطينǻة، إذا سمعت بذلك ما رأǻك؟) الثانوǻة العامة(توجيهي هل سمعت عن تغيير نظام امتحان ال

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 سمعت بذلك، وأؤȄده 41.0 34.5 52.4

  سمعت بذلك، ولا أؤȄده 31.5 32.0 30.6
  لم أسمع بذلك 23.2 28.5 14.0
3.0 5.0 4.3 ȑلا أعرف/لا رأ 

 عالمجمو  100.0 100.0 100.0
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  هل تؤȂد أم تعارض قǻام انتفاضة شعبǻة سلمǻة غير مسلحة في الأراضي الفلسطينǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 45.7 48.5 41.0

  أعارض 48.7 49.0 48.2
10.8 2.6 5.6 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  راضي الفلسطينǻة؟هل تؤȂد أم تعارض قǻام انتفاضة مسلحة في الأ   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 38.0 29.8 52.0

  أعارض 55.7 66.9 36.2
11.8 3.2 6.4 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
ǻة من وجهة نظرك أنت، في الوقت الحاضر، إذا ما قامت انتفاضة فلسطينǻة، أȏ من الأشȜال التالǻة Ȝǻون أكثر خدمة للقض

  الفلسطينǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 الانتفاضة الشعبǽة السلمǽة غير المسلحة 22.5 26.9 15.0

  الانتفاضة المسلحة          20.8 18.7 24.4
  مفيد Ȟلا النوعين من الانتفاضة 21.7 16.9 30.0
17.8 35.4 28.9 ȑلا النوعين من الانتفاضة غير مجدȞ  
 لا أعرف/رأȑ لا 6.0 2.1 12.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0

    
  هل تؤȂد أم تعارض إنشاء اتحاد Ȝونفدرالي مع الاردن على أساس دولتين مستقلتين مع صلات مؤسسǻة قوǻة بينهما؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 46.1 52.1 35.8

  أعارض 41.3 44.1 36.6
27.6 3.8 12.6 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ؟1967في ظل الأوضاع الراهنة، هل تعتقد Ǻأن هناك فرصة لقǻام دولة فلسطينǻة على حدود   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 33.4 37.6 26.2

  لا 61.5 59.3 65.4
8.4 3.1 5.1 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  Ȝاملة Ȝحل نهائي للقضǻة الفلسطينǻة؟ 1967قǻام دولة فلسطينǻة على حدود عام  هل تؤȂد أم تعارض  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 36.3 40.4 29.4

  لا 59.4 58.1 61.6
9.0 1.5 4.3 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  مع مǺادلة Ǻعض الأراضي Ȝحل نهائي للقضǻة الفلسطينǻة؟ 1967هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة فلسطينǻة على حدود عام   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 22.0 24.0 18.4

  لا 72.9 72.7 73.2
8.4 3.2 5.1 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
طين التارȂخǻة Ȝحل نهائي للقضǻة هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة ثنائǻة القومǻة تضم العرب واليهود على أراضي فلس   

  الفلسطينǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 18.0 19.0 16.2

  لا 78.6 78.9 78.0
5.8 2.1 3.5 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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ي مؤسسات منظمة التحرȂر السلطة الوطنǻة الفلسطينǻة، ودمج مؤسساتها الإدارȂة والأمنǻة ف هل تؤȂد أم تعارض حل 

  الفلسطينǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 40.7 42.3 38.0

  أعارض 49.9 51.0 47.8
14.2 6.6 9.4 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  طنǻة؟في ظل الآوضاع الراهنة ، هل ترǺ Ȏأنه على حرȜتي فتح وحماس الإسراع في تنفيذ المصالحة الو    

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 90.5 93.0 86.2

  لا 7.4 5.6 10.6
3.2 1.4 2.1 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت متفائل أم متشائم من تنفيذ المصالحة بين حرȜة فتح وحرȜة حماس خلال وقت قرȂب؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 متفائل 43.0 45.1 39.4

  متشائم 54.0 52.3 56.8
3.8 2.6 3.0 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

       
  من وجهة نظرك أنت، من المسئول عن عدم تنفيذ اتفاق المصالحة الوطنǻة؟    

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 حرȞة حماس 14.0 8.4 23.6

  حرȞة فتح 8.4 9.6 6.4
  شخصǽات في حرȞتي فتح وحماس 67.3 72.0 59.0
11.0 10.0 10.4 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تؤȂد أم تعارض مقاطعة الǺضائع والمنتجات الإسرائيلǻة؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  أؤȄد 74.9 77.3 70.8
  أعارض 21.9 21.3 22.8
6.4 1.4 3.2 ȑفلا أعر /لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تتوقع نجاح أم فشل حملة المقاطعة للمنتجات الإسرائيلǻة في الضفة الغرǻȁة وقطاع غزة؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  نجاحها  41.2 38.6 45.6
  فشلها 54.1 58.1 47.2
7.2 3.2 4.7 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  نت شخصǻا، هل تقوم Ǻشراء المنتجات الإسرائيلǻة في حال توفر البديل الوطني لها؟أ   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  اشترȐ المنتجات الإسرائيلǽة في جمǽع الأحوال 12.8 14.8 9.4
    اشترȐ المنتجات الفلسطينǽة في جمǽع الأحوال 37.3 42.6 28.2
  السلعة Ǽغض النظر عن منشأها أشترȐ حسب نوعǽة 45.6 41.1 55.8
6.6 1.5 3.4 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  من وجهة نظرك لماذا لا يلتزم العديد من الأشخاص Ǻمقاطعة المنتجات الإسرائيلǻة؟   

  أعلاها Ǽ ،10حيث Ȟǽون صفر أدناها و 10اعȌ علامة من 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  عدم الثقة بجودة المنتج المحلي 6.4295 6.5070 6.2960
  ثقافة الاستهلاك عند Ǽعض الأشخاص 6.3972 6.3701 6.4440
  عدم وجود بدائل من منتجات محلǽة 5.8891 5.7981 6.0460
  ارتفاع اسعار المنتج المحلي 5.3598 5.4408 5.2200
  المنتج الإسرائيلي متوفر ǼشȞل دائم 6.8847 7.1067 6.5020
  المنتجات الإسرائيلǽة هي مصدر دخلي 2.4398 2.1566  2.9280
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  Ȝيف تقǻم أداء حȜومة الوفاق الوطني؟ 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  ممتاز 3.7 4.5 2.2
  جيد 60.0 62.5 55.6
  سيئ 29.1 23.8 38.2
4.0 9.2 7.3 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

    
  أداء الرئاسة الفلسطينǻة؟Ȝيف تقǻم 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  ممتاز 6.5 7.3 5.2
  جيد 58.7 58.7 58.6
  سيئ 31.9 31.0 33.6
2.6 3.0 2.9 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

    
  ه الانتخاǺات نزȂهة؟إذا ما أجرȂت انتخاǺات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطينǻة، هل تتوقع أن تكون هذ 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 41.5 37.7 48.0

  لا 49.9 55.1 40.8
11.2 7.2 8.7 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  لو جرت انتخاǺات رئاسǻة في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟ 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 مرشح مستقل 10.6 7.7 15.6
 مرشح من الǽسار 2.6 2.7 2.6
  مرشح حرȞة حماس 11.4 12.3 9.8
  مرشح حرȞة فتح 28.4 26.7 31.4
  مرشح وطني مستقل 6.7 6.8 6.4
  مرشح إسلامي مستقل 2.3 2.4 2.2
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 17.1 20.4 11.4
 لم أحدد Ǽعد 20.9 21.0 20.6
 عالمجمو  100.0 100.0 100.0

   
  لو جرت انتخاǺات تشرȂعǻة في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 قائمة مستقلين 8.0 7.3 9.2
 قائمة من الǽسار 2.8 2.7 3.0
  قائمة حرȞة حماس 12.5 12.2 13.0
  قائمة حرȞة فتح 30.2 27.1 35.4
  قائمة مستقلين وطنيين 5.7 5.7 5.6
  قائمة مستقلين إسلاميين 2.9 2.9 2.8
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 17.3 20.1 12.4
 لم أحدد Ǽعد 20.8 22.0 18.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

     
  لو جرت الآن انتخاǺات تشرȂعǻة جديدة أȏ من الكتل التالǻة تتوقع أن تفوز؟ 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 قلين إسلاميينȞتلة مست 4.6 4.2 5.4
 Ȟتلة مستقلين وطنيين 11.6 9.4 15.4
  Ȟتلة فتح 44.3 39.9 52.0
  Ȟتلة حماس 17.5 18.8 15.4
  Ȟتلة من تنظǽمات الǽسار 1.2 1.5 0.8
11.0 26.2 20.6 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  في حال إجراء الانتخاǺات البلدǻة والمحلǻة من ستنتخب؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة زةقطاع غ

 قائمة العائلة أو الحمولة 8.6 13.6 0.4
  قائمة مستقلين 5.8 6.4 4.8
 قائمة من الǽسار 2.2 1.8 2.8
  قائمة حرȞة حماس 11.2 9.8 13.4
  قائمة حرȞة فتح 29.2 22.7 39.8
  قائمة مستقلين وطنيين 5.7 5.5 6.0
  قائمة مستقلين إسلاميين 3.0 2.3 4.0
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 14.2 17.3 9.2
 لم أحدد Ǽعد 20.2 20.6 19.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  في ظل الظروف السǻاسǻة والأمنǻة والاقتصادǻة الحالǻة، هل تدفعك هذه الظروف للرغǺة في الهجرة إلى خارج الوطن؟       

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 31.4 20.5 50.2
  لا 65.5 78.7 42.8
7.0 0.8 3.1 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت خائف على حǻاتك في ظل هذه الظروف؟      

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 47.8 39.8 61.6
  لا 51.2 60.0 36.2
2.2 0.2 1.0 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل أنت متفائل أم متشائم تجاه الوضع العام الفلسطيني في هذه المرحلة؟       

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 متفائل 37.2 40.6 31.2
  متشائم 60.3 58.1 64.0
4.8 1.3 2.6 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  لأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟في ظل الوضع الراهن، هل تشعر Ǻا       

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 22.4 26.0  16.2
 إلى حد ما 41.7 37.9 48.2
  لا 35.0 35.5 34.2
1.4  0.6  0.9  ȑلا أعرف/لا رأ  

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ǻاً من الأحزاب والاتجاهات التالǻة تؤȂد؟أ        

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 حزب الشعب 1.0 0.8 1.2
 الجبهة الدǽمقراطǽة 0.6 0.3 1.0
 الجهاد الإسلامي 1.2 0.8 2.0
 حرȞة فتح 36.7 31.0 46.6
 حرȞة حماس 12.8 13.0 12.6
 حزب فدا 0.4 0.1 0.8
 الجبهة الشعبǽة 2.5 2.4 2.6
 المǼادرة الوطنǽة 1.0 1.2 0.8
 مستقل وطني 5.7 4.9 7.0
 مستقل إسلامي 1.7 1.2 2.6
 لا أحد مما سبȘ ذȞره 35.7 44.0 21.4
 غير ذلك  0.7 0.3 1.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  


